
Mitä mieltä olet seuraavista ajoterveyttä koskevista väittämistä?
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Läheiseni ajoterveys / kyky ajaa huolettaa minua

En tiedä, miten ottaisin puheeksi läheisen kanssa huoleni tämän
ajoterveydestä

Olen puhunut läheiseni kanssa tämän ajoterveydestä

Oma ajoterveyteni huolettaa minua

Olen ehdottanut läheiselleni ajokortista luopumista

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

1

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2020. N=1017 (kaikki vastaajat).


